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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12102-2:2019) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 113 Tepelná
čerpadla a klimatizační jednotky, jejíž sekretariát zajišťuje UNE.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních příloze ZA a příloze ZB, které jsou
nedílnou součástí tohoto dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje metody pro zkoušení hladiny akustického výkonu tepelných čerpadel
jako ohřívačů vody typu vzduch/voda, solanka/voda, voda/voda a přímý odpar/voda a tepelných
čerpadel jako kombinovaných ohřívačů, s elektricky poháněnými kompresory, pro výrobu teplé vody
pro domácnost; tepelná čerpadla jsou připojena na, nebo obsahují akumulační nádrž na výrobu teplé
vody pro domácnost.

Tato evropská norma zahrnuje pouze zkušební postup na výrobu teplé vody pro domácnost
systémem tepelného čerpadla.

POZNÁMKA 1 Zkušební postupy pro současnou výrobu teplé vody pro domácnost a ohřívání prostoru
nejsou zahrnuty do této normy. Současným provozem se míní výroba teplé vody pro domácnost
a ohřívání prostoru ve stejné době a může docházet k vzájemnému ovlivňování.

POZNÁMKA 2 Požadavky na režim ohřívání prostoru jsou uvedeny v EN 12102-1:2017.

Tato evropská norma platí pouze pro ohřívače vody, které jsou dodávány jako kompletní tepelné
čerpadlo se zásobní nádrží. V případě ohřívačů vody sestávajících z několika částí propojených
chladivovým potrubím tato norma platí jen pro taková zařízení, která jsou konstruována a dodávána
jako kompletní sestavy.

Tato evropská norma nespecifikuje požadavky na kvalitu použité vody.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


